

Кое-что о благотворительности сверхбогатых

27 января 2014 года

Автор: Том Купе (Tom Couré), KSE.

Автор анализирует данные по итогам инициированной в 2010 году Биллом Гейтсом и Уорреном Баффетом филантропической кампании «Giving Pledge» («Клятва дарения» – публичное обещание в течение жизни пожертвовать на нужды благотворительности не менее половины своего состояния) и список миллиардеров по версии журнала «Forbes». Оказывается, что «self-made» миллиардеры – т.е. те, кто заработал деньги самостоятельно – жертвуют крупные суммы охотнее, чем это делают миллиардеры, которые свои деньги получили по наследству. Отсюда и совет руководителям развивающихся стран, где появляются «новые» миллиардеры: скорее модернизируйте свои законы о благотворительности!

С полной версией статьи на английском языке можно ознакомиться по ссылке:
<http://freepolicybriefs.org/2014/01/27/the-charity-of-the-extremely-wealthy/>